

22. Interpelácia poslanca Národnej rady Slovenskej republiky T. Bastrnáka na ministra hospodárstva Slovenskej republiky J. Miškova vo veci prípravy priemyselnej zóny pri obci Chotín v okrese Komárno

SEKRETARIAJ PREDSEDU ODNEJ RADY SLOVENSKEJ REPUBLIKY		
Dátum zaevidovania: <b>07-04-2011</b>		
Číslo spisu: <b>PREDS-214/2011</b>		
Listy: <b>1</b>	Prílohy:	
RZ	ZH	LU

Ing. Richard Sulík  
predseda NR SR  
Nám. A. Dubčeka 1  
Bratislava

Vec: Interpelácia ministrovi hospodárstva SR

Nasledujúca interpelácia je určená ministrovi hospodárstva, Jurajovi Miškovi:

Vážený pán minister,

vo februári 2011 som sa na Vás obrátil interpeláciou vo veci zrušenia úlohy B.13 uznesenia vlády SR č. 832 z 19. novembra 2008 – poskytnúť súčinnosť pri príprave priemyselnej zóny v lokalite obce Chotín v okrese Komárno. Vo svojej odpovedi zo dňa 14. marca 2011 ste sa snažili vysvetliť, že v rámci „súčinnosti“ nejde o finančnú podporu, resp. konštatujete, že zo strany samosprávy mesta Komárno v roku 2009 nebola zaznamenaná žiadna aktivita v oblasti prípravy priemyselnej zóny pri obci Chotín. V ďalšej časti svojej odpovede pripravenými krokmi za účelom znižovania nezamestnanosti v okrese Komárno nazývate legislatívne aktivity ministerstva resp. všeobecnú možnosť investičnej pomoci, čo však evidentne nie je odpoveď na zrušenie realizovania konkrétnej a cielenej úlohy v okrese Komárno.

V tejto súvislosti musím pripomenúť, že z pozície primátora mesta Komárno pred rokovaním vlády v našom meste som vyvíjal aktivity za účelom dôstojnej prípravy podmienok rokovania vlády, vrátane analyzovania možností umiestnenia priemyselného parku. Inicioval som stretnutie starostov a primátorov okresu Komárno, na ktorom sme zmapovali všetky možné alternatívy, ktoré boli následne aj predložené do vlády SR. Tieto aktivity však neznamenali, že samospráva mesta Komárno má úlohu garanta vo všetkých schválených uzneseniach na predmetnom zasadnutí vlády SR. Po zverejnení textu úlohy z uznesenia vlády bolo jasné, že vláda SR podporí umiestnenie priemyselnej lokality do katastra obce Chotín, preto samospráva mesta Komárno v tejto otázke samozrejme ďalej aktivity už nevyvíjala.

Na základe vyššie uvedených skutočností Vás interpelujem s nasledovnými otázkami:

1. Ak „súčinnosť“ neznamená finančnú podporu, prečo bolo potrebné unáhlené a rýchle zrušenie spomínanej úlohy z uznesenia vlády?
2. Aké úlohy v rámci prípravy priemyselnej zóny v katastri obce Chotín by mala mať podľa Vás samospráva Mesta Komárno?
3. Podobnou rýchlosťou zrušuje vláda SR aj všetky ostatné úlohy, v ktorých z objektívnych dôvodov nie sú včas realizované potrebné kroky zo strany dotknutých samosprávnych orgánov?
4. Akým konkrétnym opatrením plánuje ministerstvo eliminovať záporný dopad zrušenia konkrétnej úlohy pri príprave priemyselného parku v katastri obce Chotín pre okres Komárno?

Bratislava, 6. apríl 2011

  
MUDr. Tibor Bastrnák  
poslanec NR SR